## 🕂 🕑 ERRATUM

## Erratum

IJKD 2016;10:336 www.ijkd.org

On page 228 of the *Iranian Journal of Kidney Diseases*, Volume 10, Number 4, affiliations of the authors should have read as follows:

<sup>1</sup>Pediatric Respiratory Diseases Research Center, National Research Institute of Tuberculosis and Lung Diseases (NRITLD), Shahid Beheshti University of Medical Sciences, Tehran, Iran <sup>2</sup>Tehran University of Medical Sciences, Tehran, Iran